
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2020. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 

SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 

SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 

UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 

MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 17 DE FEVEREIRO DE 

2020, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI Nºs 008 E 009/2020, DATADOS DE 12 E 

14 DE FEVEREIRO DE 2020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.   

 “ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA PALAVRA, 

NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A PALAVRA DE JESUS É 

“ACOLHER O PRÓPRIO REINO”.  OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 

EVANGELHO DE SÃO MARCOS 8, 14-21 QUE SERÁ PROFERIDA PELA 

SERVIDORA ALEXANDRA. 

 Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo + segundo Marcos. 
  
Glória a vós, Senhor. 
 
Naquele tempo, 14os discípulos tinham se esquecido de levar pães. 
Tinham consigo na barca apenas um pão. 15Então Jesus os advertiu: 
“Prestai atenção e tomai cuidado com o fermento dos fariseus e com o 
fermento de Herodes”. 
16Os discípulos diziam entre si: “É porque não temos pão”. 17Mas Jesus 
percebeu e perguntou-lhes: “Por que discutis sobre a falta de pão? Ainda 
não entendeis e nem compreendeis? Vós tendes o coração 
endurecido? 18Tendo olhos, não vedes, e tendo ouvidos, não ouvis? Não 
vos lembrais 19de quando reparti cinco pães para cinco mil pessoas? 
Quantos cestos vós recolhestes cheios de pedaços?” 
Eles responderam: “Doze”. 20Jesus perguntou: E quando reparti sete 
pães com quatro mil pessoas, quantos cestos vós recolhestes cheios de 
pedaços? Eles responderam: “Sete”. 21Jesus disse: “E ainda não 
compreendeis?” 
 
Palavra da Salvação. 
 
 



 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 

REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 

SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 
AO PROJETO DE LEI Nº 008/2020, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE CONCEDE REJUSTE SALARIAL 
GERAL ANUAL DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, FIXA A DATA-BASE PARA OS 
REAJUSTES DOS PRÓXIMOS ANOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO.); E,  
 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 
AO PROJETO DE LEI N° 009/2020, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO 
DE HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS AOS ASSESSORES JURÍDICOS, 
ADVOGADOS PÚBLICOS E PROCURADORES JURÍDICOS, QUE SEJAM 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS, EM ATUAÇÃO NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO MARCO, FIXANDO 
CRITÉRIOS PARA O RATEIO DESSES VALORES, E SOBRE A CRIAÇÃO 
DO FUNDO RELATIVO A VERBAS PROFISSIONAIS AUTÔNOMOS DA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO E DO FUNDO PARA O 
REAPARELHAMENTO, APERFEIÇOAMENTO E INCENTIVO DA 



PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO MARCO; E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO.). 
 
 
ESTANDO AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
O ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 

PROTEÇÃO, AO PÚBLICO PRESENTE E, AOS SENHORES VEREADORES 

E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, ASSIM, DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


